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RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE PE ANUL 2025 

al domnului consilier local — ENE Gheorghe 

Subsemnatul, ENE Gheorghe, alea consilier local la Alegerile locale din data 
de 9 iunie 2024 - in cadrul Consiliului Local al Municipiului Slatina pe listele 
electorale ale Partidului Naţional Liberal, in baza art. 225 alin.(2) din OUG Nr. 
57/2019 privind Codul administrativ, am procedat la intocmirea raportului anual de 
activitate. 

in anul 2025 am participat la şedinţele comisiei de specialitate nr. 4 "Comisia 
pentru muncă i protecţie socială", in calitate de membru, alături de consilierii 
locali Văle Mădălina — Ştefania - preşedinte şi Ilie Violeta Cristina - secretar, 
exercitând toate atribuţiile i obligaţiile care mi-au revenit din OUG Nr. 57/2019 
privind Codul administrativ şi a Regulamentului de organizare şi funcţionare a 
Consiliului local. 

in cadrul comisiei am dezbătut şi analizat documentaţiile de specialitate, am 
eliberat avize 1n funcţie de fiecare proiect, incercând să-mi formulez opiniile faţă de 
conţinutul acestora exclusiv prin prisma necesităţii şi utilităţii acestora şi am 
intocmit rapoarte de avizare conform prevederilor legale. 

in calitatea de consilier local Impreună cu ceilalţi membri, am reuşit să creăm 
un mediu cât mai plăcut de desfăşurare a activităţii de muncă şi protecţie socială, 

soluţionarea pe cât posibil a problemelor ridicate, propunerea unor parametrii de 
atingere a scopurilor propuse i viitoare. 

in cadrul comisiei de specialitate cu ocazia analizării proiectelor de hotărâre s-
au exprimat punctele de vedere 1n legătură cu aspectele sociale, apărute 1n cadrul 
comunităţii pe care o reprezentăm, făcând dovada transparenţei decizionale. 

Pe parcursul anului 2025 am participat la 12 şedinţe ordinare, 8 şedinţe 

extraordinare ale consiliului local, 1 şedinţă extraordinară de Indată. 



Am participat la Comisia de analiză a solicitărilor de locuinţe sociale desemnat prin 
Hotărârea Consiliului Local nr.28/14.02.2025, la Comisia pentru verificarea activităţii 
serviciului pentru gestionarea câinilor fără stăpân fiind desemnat prin Hotărârea 
Consiliului Local nr.94/20.03.2025 şi la Comisia de rezolvare a contestaţiilor cu privire la 
soluţionarea cererilor de locuinţe pentru tineri destinate Inchirierii şi a locuinţelor 
destinate Inchirierii specialiştilor din invăţământ şi sănătate, desemnat prin Hotărârea 
Consiliului Local nr.432/30.09.2025. 
Am fost desemnat prin Hotărârea Consiliului Local nr.549/19.12.2025 pentru a face 
parte din Comisia mixtă de verificare a dreptului de locuire în locuinţe sociale, ANL sau 
aflate 'in proprietatea Municipiului Slatina, in Comisia mixtă pentru verificarea respectării 
programului de funcţionare şi a avizelor/autorizaţiilor de funcţionare de către agenţii 
economici care Işi desfăşoară activitatea pe raza administrativ-teritorială a Municipiului 
Slatina i în Comisia mixtă de verificare a modului de ocupare a domeniului public/privat 
al Municipiului Slatina de către agenţii economici/persoane juridice. 

in calitate de membru in Consiliul de Administraţie al Grădiniţei cu Program 
Prelungit Nr.5, Clubul Sportiv Şcolar Slatina, i la Grădiniţa cu Program Prelungit 
Nr.4 1n Comisia de Evaluare i Asigurare a Calităţii, Impreună cu ceilalţi membri, am 
reuşit să creăm un mediu cât mai plăcut de desfăşurare a activităţii de invăţământ, 

soluţionarea pe cât posibil a problemelor ridicate, propunerea unor parametrii de 
atingere a scopurilor propuse şi viitoare. 

Analizând activitatea de consilier local desfaşurată pe parcursul anului 2025, 
apreciez că aceasta denotă o muncă perpetuă, diversificată şi complexă, având o 
bună colaborare cu executivul primăriei i cu compartimentele de specialitate, 
precum i cu direcţiile/serviciile de interes local aflate in subordinea Consiliului 
Local. 

Prin prisma statutului de ales local consider că toate demersurile pe care le-am 
intreprins alături de colegii mei au fost numai 1n sprijinul acordat cetăţenilor, a 
problemelor ridicate de aceştia şi nu 1n ultimul rând de găsirea soluţiilor de 
rezolvare pe cât posibil a acestora, a aprecierii punctelor de vedere ridicate precum 

sporirea unui confort ridicat al nivelului de trai. 
Am susţinut i aprobat toate proiectele care au vizat activităţi care cuprind măsuri 

privind dezvoltarea municipiului Slatina, vizând interesul cetăţenilor, sa identific 
nevoile si priorităţile, natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoştinţa 

executivului i am urmărit acolo unde este cazul. 

Data, 
31.03.2026 

Semnătura, 
Consilier local, 

orghe 


